ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΣΤ΄

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΔΙΑΙΡΕΤΟΤΗΤΑΣ
Όνομα:...................................................................................  Ημερομηνία:.......................

     Λύσε  προσεχτικά τις παρακάτω ασκήσεις.
1. Το σχολείο της Μαργαρίτας έχει 270 παιδιά. Ο Σύνδεσμος Γονέων του σχολείου αποφάσισε να αγοράσει διάφορα είδη για το σχολείο.

Για κάθε 2 παιδιά να αγοράσει ένα βιβλίο βιβλιοθήκης.

Για κάθε 3 παιδιά να αγοράσει μια μπάλα για τη γυμναστική.

Για κάθε 5 παιδιά να αγοράσει μία πυξίδα.

Για κάθε 10 παιδιά να αγοράσει ένα επιτραπέζιο παιχνίδι.

      Πόσα από το κάθε είδος θα παραγγείλει ο Σύνδεσμος Γονέων;

	βιβλία
	
	           πυξίδες
	

	
	
	
	

	μπάλες
	
	            παιχνίδια
	


2.  Συμπλήρωσε  τον παρακάτω πίνακα, βάζοντας τους παρακάτω αριθμούς  στην κατάλληλη   

    στήλη:  
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	Διαιρούνται

	Με το 2
	Με το 3
	Με το 5
	Με το 10

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


3. Ποιοι από τους αριθμούς ανάμεσα στο 80 και το 100 διαιρούνται ακριβώς με το 3;
    ........…………………………………………………………………………..................
4. Στο κενό του καθενός από τους παρακάτω αριθμούς να βάλεις το ψηφίο που τους κάνει να διαιρούνται ακριβώς με το 3 και το 5.
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5. Αν οι μαθητές ενός σχολείου παρελάσουν κατά δυάδες περισσεύει ένας, ενώ αν παραταχθούν κατά τριάδες περισσεύουν δύο. 

     Πόσοι μπορεί να είναι οι μαθητές, αν είναι περισσότεροι από 320 και  λιγότεροι από   

     330;
6. Σ΄ ένα σχολείο στάληκε από την αποθήκη του Υπουργείου Παιδείας ένα κιβώτιο με μαρκαδόρους. Ποιος μπορεί να είναι ο αριθμός των μαρκαδόρων αν:

   ▪ είναι μεγαλύτερος του 300 και μικρότερος του 800.

   ▪ διαιρείται ακριβώς δια 3 και 5
   ▪ το ψηφίο των δεκάδων του είναι το 2.

7. Κάποιος  κτηνοτρόφος  ρωτήθηκε  πόσα πρόβατα έχει και απάντησε: «Έχω περισσότερα από 400 και λιγότερα από 500. Αν τα μετρήσεις σε εξάδες περισσεύουν 5, αν τα μετρήσεις σε δεκάδες περισσεύουν 3. Το άθροισμα των ψηφίων του είναι 11.» Πόσα πρόβατα έχει;

